推薦書

（詳細版）

推薦する研究を１件だけ記してください。複数の研究を推薦する場合は、別々に推薦書を作成してください。

推薦する研究［必須］

（その研究を報告した主要な論文のタイトル、雑誌名などの書誌情報をお書きください。書式については、心理学関係の学術雑誌で使われている引用文献欄のスタイルを参考にしてください。内容・書式ともに、多少不正確な点があってもかまいません。）


研究者［必須］

（日本語表記で、その研究をおこなった研究者の氏名を記してください。複数の研究者名を挙げる場合は、その研究の独創性に貢献したと思われる独創的研究者の氏名に○をつけてください。）


推薦者［必須］


添付資料［任意］

（その研究を報告した主要な論文の抜刷かコピーを添付してください。また、その研究を引用している他の研究者の論文、その研究の評価を記している文献など、その研究の評価を知るための手がかりになる資料のコピーも添付してください。この欄には、資料の点数、またはリストを記してください。）

推薦の理由［必須］

（その研究がどのような点で独創的なのかを説明してください。手短な説明でも、詳細な説明でも結構ですが、説得力の高い説明ほど、推薦の効果が高くなることは言うまでもありません。）

